Unidad 8. Capacidad y masa

Litro, decilitro y centilitro

1. (.Como sacarias las cantidades que se indican del bidén si dispones de los
siguientes cubos?
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e 7 litros: Sacaria un cubo de 3 litros y otro cubo de 4 litros.

e 10 litros: Sacaria dos cubos de 3 litros y un cubo de 4 litros.

e 11 litros: Sacaria dos cubos de 4 litros y un cubo de 3 litros.

Medio litro y cuarto de litro

2. Calculalos centilitros que hay en los recipientes de cada bolsa.

/Para expresar el medio litro y\
el cuarto de litro, utilizamos
estos simbolos. Recuerda

[ medio litro = 50 cl J

. . 5 1
medio litro 2 ! cuarto de litro = 25 cl

En total hay 125 cl. En total hay 175 cl.

. 1
cuarto de litro —> ZI /

o
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Unidad 8. Capacidad y masa

Kilogramo y gramo
3. Completa las siguientes operaciones.
800 g +200g=1kg 1kg—-400g=600g

3259 +6759=1kg 1kg—-4509=550¢9

Medio kilo y cuarto de kilo

4. Averigua cuantos gramos pesa la compra de cada cesto.

En total pesa 2 750 g. En total pesa 750 g.
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Unidad 8. Capacidad y masa

¢, Te acuerdas?

5. Observa el mapay contesta las preguntas.
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e ¢ Cuantos kilébmetros tiene el camino mas corto entre El Fresno y La Estanca?
¢ Por dénde pasa el camino?

El camino mas corto entre El Fresno y La Estanca tiene 15 kg y pasa por
Rudilla.

e ;Cual es el camino més corto para ir de Rudilla a la montafia?

Si vas en coche, ¢hards menos o mas kilbmetros que si vas en bicicleta?
Razona la respuesta.

El camino mas corto es el carril bici.
Si voy en coche haré mas kilometros: 12 kildbmetros por La Estanca y 20

kilometros por El Fresno haras, mientras que, por el carril bici, en bicicleta
recorreré 6 kilbmetros.
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